



5月2日,甬城泊车项目运营部张秋池向记者爆料,有人在路边智慧泊位停车长达30小时,要为100多元停车费买单了。

“路边泊车位比停车场收费高,这样才能让车位有效流转起来,因此不建议车主长时间路边泊车。”张秋池说。

停车30小时收费110.5元

事情还要从一个网帖说起。张秋池给记者发来一个链接,记者点开看到,一名网友于5月1日在东方论坛上发表了一个帖子。帖子称:“我4月30日中午12:48在宁波金融硅谷附近的兰园8区西侧一个泊车位停车,到5月1日晚19:22离开,也就30小时左右,居然通知收费110.5元?这是什

么价格?如此收费有哪个部门监督管理?应该向哪个部门申诉?如此收费,实在养不起车了!”

此事引起了不少网友的热议,“这个收费实在是太高了,真是停不起。”大多数网友说。

“停了这么长时间才110元,你到北京、上海试试,才会发现这是良心价。”也有网友留言道。

收费经过核准并有公示

张秋池告诉记者,这辆车的车牌为浙BD5×××,“车主在停车时,我们的收费短信均发送成功,他停放于安波路兰园边上路内泊位上,泊位左手边是诺富特酒店,其地下停车场入口就在他停车地点的旁边,右手边是地铁口海晏路站。”

这个110元停车费是怎么算出来的呢?“金融硅谷及东方一品片区:单次停放30分钟免费,超过30分钟按实际停放时间计费,日间(7:30-19:00)2小时内2.5元/30分钟,2小时后3元/30分钟;夜间(19:00(含)-次日7:30(含))2小时内2.5元/车次,2小时后5元/车次,30个小时加在一起正好110.5元。这个都是电脑计费的,没有错

的。”张秋池还手工运算一番,给记者出示了这笔费用的由来。

“东部新城收费价格是经过鄞州区发改委核准过,是按照文件收的,各路段也设置了收费公示牌,路边泊车位比停车场收费高,本来就是提高公共资源利用率的杠杆,让其有效流转起来,不建议车主长时间停车。”张秋池还提醒道,如果车主需要长时间停车,请到经济实惠的停车场去,收费普遍低于路边停车位。

记者了解到,这名网友停车点附近,就有一个停车场,白天15元,晚上4元,停车一天一夜才19元!如果车主没有选择路边泊车,而是将车停到停车场里,确实能便宜很多。

通过差异化收费来调节停车难

记者还从宁波市综合行政执法局获悉,城管部门对甬城泊车项目新一批129个智慧泊位,于5月6日启动执法工作,涉及东部新城核心区以东片区善嘉路286弄、文卫西路、善嘉路、青悠路4条道路。

“东部新城甬江人才创新中心片区自2020年5月6日起,正式启动收费道路停车泊位执法巡查,违法车辆一律录入交通违法行为处理系统,并按照上述处罚依据,按每车次罚款人民币100元进行处罚。”甬城泊车项目负责人刘松芳介绍,依据鄞州区发改局等三部门发布的停车收费管理通知,该片区已于春节前开始试运行,单次停放30分钟免费,超过30分钟按实际停放时间计费,日间(7:30-19:00)2元/30分钟;夜间(19:00(含)-次日7:30(含))2小时内2.5元/车次,2小时后5元/车次。

“停车难是城市发展中的热门话题,解决停车难将是全市综合执法部门不懈的追求。”宁波市综合行政执法局副局长戚兴初说,“我们倡导差异化收费来调节停车难,路边、广场、公立医院、机关单位和政府投资室内泊位这5类由政府定价,按照地段、时长、昼夜、地面地下这4类作差别化收费。像兰园小区周边道路泊位的收费就比小区内、隔壁地下停车场要贵一些,属于典型的地面与地下差异化,作为驾驶人掌握差别化泊车蛮要紧。”

市综合行政执法局提示广大车主,尽量选择公共交通工具,非必要不开车,养成低碳出行的良好行为习惯;机动车出行时,请关注收费提示标识,做到文明泊车、守信付费。

记者 边城雨
通讯员 霍卫国

何志勇:跳出“舒适圈”的关节外科领路人

从一名骨科医生到宁波关节外科的创始人,多次海外进修带回先进技术;人到中年跳出“舒适圈”创立骨科品牌,再将成熟的经验技术带到浙江大学明州医院……他,就是浙江大学明州医院关节外科主任何志勇。岁月走过了25年,他手中的手术刀,始终在一线。他让无数患者从此有了正常行走的人生,重塑信念,看到了生活的阳光。

患者成了他的“义务宣传员”

“阿姨,要置换的髌关节材料不一定是进口的好,现在国产的不仅更符合咱东方人的身体特征,价格也您也能接受。”周三上午,何志勇像往常一样与前来就诊的患者沟通着。每次为患者制定治疗方案前,他还会特意了解对方的经济状况。

面对患者,何志勇总是耐心对待。“2006年,我到比利时进修,老师的敬业和对患者的尊重让我印象深刻,那种和谐的医患关系让我心生向往。这么多年来,我也这样要求自己。”

那是何志勇第一次海外求学,让他清楚地见识到当时国内外骨科医技的巨大差距。但他毫不气馁,克服语言上

的困难,学成归来,带回不少“干货”。

当时,他还是宁波某医院的一名骨科医生,所在科室没有细分。在他的努力下,将国外“专科化”落地,在该院设立关节外科,他因此成为我市关节外科的领路人。

这期间,他继续前往海外进修,带回最先进的技术,让患者获得了更高的生活质量。于是,患者成了他的“义务宣传员”,吸引了更多的“忠实粉丝”。

这几年,越来越多的“医生大拿”离开体制,跳出“舒适圈”,创新创业。这下,敢于挑战的何志勇也坐不住了。今年2月,在浙江大学明州医院的盛情邀请下,他正式入职:“我今年50岁了,正是医生的黄金年龄,我想在新的平台一定会有新的火花,实现技术和事业上的突破和梦想。”

两次手术 恢复却天差地别

在何志勇的门诊中,大多是老年人。“你看这位老先生,当天刚刚做完手术,已经能自己走了。”采访时,何志勇掏出手机向记者展示了一段小视频。

这位老先生71岁,八年前确诊为股骨头坏死,做了手术。但漫长的恢复期十分难熬,至少有三个月在家静养,而且不能抬腿弯腰。不过,恢复得很不错。

可最近,同样的问题发生在身体另一侧。于是,他向何志勇求助。经检查后,被确诊为左侧股骨头坏死,需要手术治疗。

“现在的手术不仅微创,而且很快就能下地走路,完全不会影响生活。”得知老先生的顾虑,何志勇信心满满地向



老人作保证。于是,老先生进行了微创左侧全髌关节置换手术。

让老人欣喜的是,术后康复的“加速度”出乎意料。“这次手术当天我就下床借着助行器走上一段,上厕所靠自己就能完成。”对比以前的手术体验,他满意得不得了。

“这是最新的快速康复理念,打破了过去手术后少动、多休息的传统要求,要求病人早动、早锻炼。事实证明,这个做法是正确的。”何志勇说,“当医生只有真正从患者的实际情况出发,为他们提供最省钱又最有疗效的治疗方案,在我看来才对得起身上的白大褂。”

记者 陆麒麟 通讯员 黎燕